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            Automatizované zařízení pro organické odstranění varroázy z úlů 

Srbský start-up se zabývá výrobou a prodejem zařízení pro včelařství. Novinkou tohoto zařízení jsou 
rozprašovač a automatizace celého procesu. Řešení umožňuje ve stejných časových intervalech uvolňovat 
určité množství kyseliny mravenčí, která je pomocí rozprašování v intervalech aplikována do výparníku 
umístěného v úlu. Nedílnou součástí zařízení je solární panel. Produkt je patentovaný. Firma hledá 
distributory zabývající se prodejem a distribucí zemědělských produktů se zvláštním zaměřením 
na včelařství. (BORS20230705004) 

 
 

Rostlinné náhražky masa pro firmy, které chtějí vyvíjet nové receptury, polevy nebo pokrmy k přímé 
konzumaci 

 
Španělská společnost zabývající se navrhováním a vývojem rostlinných ingrediencí, zaměřená na inovaci 
potravinářských technologií pro veganský/vegetariánský/flexitariánský trh, nabízí své rostlinné náhražky 
masa pro firmy, které chtějí vyvíjet nové receptury, polevy nebo jídlo k přímé konzumaci.  Španělská firma 
hledá spolupráci s výrobci potravinových přísad, maloobchody a distributory přednostně 
s veganskými/flexitariánskými znalostmi a aktivitami na trhu nebo se zájmem o nové rostlinné potraviny. 
(TOES20230427012) 

 
 

Praktický stavebnicový systém pro stavbu vyvýšených záhonů v zahradnictví, bio kompostů, 
dětských pískovišť, jako víceúčelová výuková stavebnice pro školky a školy 
 
Slovenská firma vymyslela unikátní stavebnicový systém pro stavbu vyvýšených záhonů z oblých nebo 
hranatých elementů.  Produkt má široké spektrum využití. Systém je vyroben z vysoce kvalitního tříděného 
polypropylenového recyklovaného materiálu. Navíc je 100% recyklovatelný a vhodný pro další výrobu nového 
produktu. Obsahuje UV stabilizátory, díky kterým si zachová barvu a kvalitu i po letech na slunci. Je navržen 
zkušenými designéry a testován odborníky v zahradnictví, aby vydržel mnoho let. Zvládne i vysokou zátěž 
a extrémní podmínky. Firma hledá velkoobchody, maloobchody, obchodní zástupce, distributory  
a e-shopy pro prodej výrobku. (BOSK20230628027) 
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Slovenský výrobce nealkoholických nápojů z přírodních surovin hledá dodavatele bylinek, čajů a 
koření ideálně z okolních zemí 
 
Mladá slovenská firma (založena 2016) - výrobce nealkoholických nápojů vyvíjí nápoje z přírodních surovin, 
jako jsou kvalitní sypané čaje, třtinový cukr, bylinky nebo koření, které dodávají výrobku svou esenci. 
Společnost také myslí ekologicky a používá pouze recyklovatelné obaly, které také nabízí zákazníkům. 
Společnost spolupracuje s různými maloobchodními řetězci a trhy po celém Slovensku a zamýšlí expandovat 
dále. (BRSK20230623003) 
 
 

Rakouská firma hledá výrobce dřevěných snáškových hnízd pro kuřice 
  
Firma je jednou z největších rakouských zásilkových společností v zemědělském sektoru. Velký důraz 
je kladen na chov zvířat, včetně kuřic. Firma hledá výrobce snáškových hnízd, který se zabývá výrobou 
ze dřeva. Roční množství kusů je cca 400, rozdělených do 3 modelů. Kromě toho jsou třeba vyrobit doplňky 
ze dřeva a dodat kokosové podložky.  
Výrobkem je automatické dřevěné snáškové hnízdo se třemi snáškovými místy a rolovací hnízda 
s kokosovými rohožemi, která jsou k dispozici jako horní, střední a spodní model (všechny tři lze libovolně 
kombinovat). Vejce lze vyjmout z čela výsuvné zásuvky s podlahou z drátěného pletiva. Dna hnízd  
jsou kokosové rohože s automatickým vypínáním a rolovacím zařízením. Hnízda lze uzavřít pomocí 
výklopných mříží. Počet slepic na snášce je 6. (BRAT20230629002) 
 
 

Inovativní měřicí metoda pro kontrolu a téměř 100% detekci vad na průhledných předmětech a vysoce 
reflexních površích 

 
Rakouský podnik vyvinul systém s kamerovým procesem pro detekci vad a dalších prvků (např. mikro 
škrábance) na průhledných předmětech (sklo, fólie, atd.) nebo vysoce reflexních površích (např. pokovené 
díly). Prototyp, který se od roku 2022 úspěšně používá při výrobě korekčních brýlí, dokáže rozlišit dobré 
a špatné čočky s přesností téměř 100 %. Systém najde vady, které nejsou detekovány manuální kontrolou, 
protože průměrné lidské oko již nedokáže detekovat částice menší než 50 µm (například zrnko soli má 
průměr asi 60 µm). Firma hledá další aplikace pro tuto technologii na základě obchodní smlouvy  
s technickou pomocí. Testovací stanici lze bez problémů integrovat do stávajících výrobních linek  
s minimálním úsilím v různých krocích procesu. Rakouská firma hledá výrobce zařízení, strojní inženýry nebo 
provozovatele zařízení/výrobní společnosti s potřebou kontroly průhledných nebo vysoce reflexních výrobků 
(např. sportovní zboží, bezpečnostní sektor, lékařská technika, spotřební zboží,…). (TOAT20230404013) 
 

 

Turecká společnost, která se specializuje na návrhy fasád integrovaných do vzduchotechniky, má 
patentovaný produkt s názvem "Smart Facade" 

 
„Chytrá fasáda“ je inovativní závěsová stěna integrovaná s centrálním systémem vytápění, chlazení 
a větrání. Společnost hledá partnery na základě dohody o výzkumu nebo technické spolupráci, s cílem zajistit 
technologickou integraci inteligentní fasády do solární energie, skladování energie, termoelektrického 
chlazení, tepelného potrubí atd. a její komercializaci. Společnost rovněž hledá investory. 
Chytrá fasáda je vysoce integrovaná fasáda, tj. všechny funkce vytápění, chlazení a větrání budovy jsou plně 
integrovány s fasádou. Konstrukce nevyžaduje větší prostory než běžné fasádní obkladové systémy. 
Zabraňuje "syndromu nemocných budov", který se vyskytuje u budov s vysokými nároky na větrání,  
tím, že požadavky na větrání splňuje prostřednictvím nejčistších a nejkratších potrubí. Snadněji lze využít 
fotovoltaické panely a podzemní výměníky tepla. (TRTR20220413013) 
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Slovenský podnik nabízí snadno použitelnou platformu, která firmám pomáhá ušetřit čas a peníze při 
řízení lidských zdrojů, sledování času a projektů spolu s finančním controllingem na jednom místě. 

 
Největší výhodou tohoto řešení je, že se jedná o cloudovou platformu, která poskytuje společnosti 
neomezené možnosti v oblasti škálování a poskytování softwarových dat po celém světě. Slovenská firma 
má také vysokou úroveň zabezpečení, která se uplatňuje při vývoji ohledně vysoce citlivých osobních 
a finančních údajů. Díky této úrovni zabezpečení je společnost schopna se spojit s bankami a poskytuje svým 
klientům data v reálném čase pro lepší rozhodování na základě dat. 
Firma hledá partnery: ICT společnosti působící v oblasti vývoje softwaru se zaměřením na ERP, distributory 
softwaru, konzultační společnosti, společnosti zabývající se poradenstvím a vývojem softwaru. Jako formu 
spolupráce nabízí partnerům komerční smlouvu s technickou asistencí. (BOSK20230626011) 
 

 
Finský malý a střední podnik hledá výrobce ekologicky udržitelných pevných pouzder na brýle, 
nejlépe skládacích 
 

Finská firma navrhuje a vyrábí personalizované obroučky slunečních i dioptrických brýlí pomocí technologie 
3D tisku. Klíčovou hodnotou je ekologická udržitelnost, a to díky nízkému odpadu 3D technologie a možnosti 
opětovného použití materiálu. 
 
Finský malý a střední podnik hledá výrobce ekologicky udržitelných pouzder na brýle. Pouzdra by měla být 
pevná. Měkká pouzdra nebo sáčky nejsou přijatelné. Akceptovatelná jsou pouzdra z ekologicky udržitelných 
materiálů a také výrobní proces by měl být ekologicky udržitelný. Jako příklad lze uvést materiály na bázi 
dřeva, plsti nebo recyklovaného plastu. Na pouzdře má být vytištěno logo finské společnosti. Počáteční 
objednávka by měla činit přibližně 2000-3000 kusů, předpokládaná frekvence objednávek by byla každé 4 
měsíce a odhadované množství 2000 kusů na každou objednávku. Firma počítá s dlouhodobou smlouvou o 
dodávkách. (BRFI20230425019) 
 

 
 
Vybíráme pro Vás nabídky a poptávky z databáze sítě Enterprise Europe Network. Pro podrobnější informace 
se můžete obrátit na BIC Plzeň, tel. 377 235 379 

 

 Michal Kuncl, kunclm@bic.cz 

 Margarita Müllerová, mullerovama@bic.cz 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Služby Enterprise Europe Network jsou spolufinancovány Evropskou unií z programu Single Market Programme na základě 
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